Press Release

株式会社アスカネット広報事務局 03-6427-1627



2022年9月26日

葬儀社様向けオンラインセミナー 「最短!不動産・相続ビジネスのはじめかた」を10月に開催! ~ 相続と不動産のプロフェッショナル 3社合同開催 ~

遺影写真作成サービス国内トップシェアを誇る株式会社アスカネット(本社:広島県広島市、代表取締役社長 松尾 雄司、以下 アスカネット)は、10月7日(金)、12日(水)、17日(月)の3日間、葬儀社様を主な対象とした、相続と不動産のプロフェッショナル3社合同によるオンラインセミナーを開催いたします。「相続」「不動産」のことで葬儀後も続く"ご遺族様のお悩み"に対し、葬儀社様の業務負担なくお力になれるビジネスをご提案いたします。(※セミナー視聴には事前申込が必要です。)



セミナーの概要

日時

2022年10月7日(金)友引 10:00~10:50 2022年10月12日(水)友引前 14:00~14:50 2022年10月17日(月) 14:00~14:50

参加費用

無料

※セミナー視聴には事前申込が必要です。 以下よりお申し込みください。

https://www.mds.ne.jp/webinar/202210/



登壇者

株式会社MARKS 取締役 笹尾 里枝様 株式会社AGE technologies 事業開発 伊藤 沙季様 株式会社アスカネット 企画開発室 マネージャー 青砥 剛

※3日間のセミナー内容は同内容となります。

スケジュール

はじめに

(5分)

ご遺族様の想い・現状の把握 (アンケート結果)

セクション1

株式会社MARKS 取締役 笹尾 里枝様 (15分)

- ・葬儀業界における不動産ビジネスについて
- 事例



セッション2

株式会社AGE technologies 事業開発 伊藤 沙季様(15分)

- ・相続手続きの状況
- ・2024年法改正について

セッション3

株式会社アスカネット 企画開発室 マネージャー 青砥 剛(10分)

・最短!不動産・相続ビジネスのはじめかた

よくある質問

(5分)

「tsunagoo(つなぐ)」概要

スマホでおくる訃報・香典サービス tsunagoo (**つなぐ**) ※**特許取得済**

サービス内容

従来紙面に印刷するのが常識であった訃報をWebページとして生成、そこから弔電、供物、香典受付までスマホで完結でき、喪家や会葬者と葬儀社様の双方にとって非常に便利なサービスです。

tsunagoo(つなぐ)サイト:

https://www.27900.jp/info/index.html





喪家(ご遺族)へのソリューション拡充へ

当社は、20年以上にわたりフューネラルサービス事業を展開するなか、遠隔で遺影写真を加工・出力するシステムを全国約2,600箇所の葬儀社に提供し、葬儀用の遺影写真の作成事業では、年間40万件を作成、国内シェアの約3割を占めております。さらに2017年より、喪家や会葬者、葬儀社それぞれのニーズに寄り添うWeb サービス、『tsunagoo』を提供しております。

利用者となる喪家は、従来紙面に印刷するのが常識であった訃報をWebページとして生成し、スマートフォンから関係者へ訃報を配信することができます。また訃報を受け取った関係者は、訃報のWebページから弔電、供物、香典受付まで、スマートフォンで注文可能です。

コロナ禍で葬儀に参列できない方が増えるなど変化が求められる葬儀業界で利用が加速するなか、tsunagooは全国の約3,000の葬儀会館で利用されております。さらに喪家が葬儀後に発生する様々なニーズにも応えることができるよう、tsunagooのソリューション拡充を図ってまいります。

アスカネット概要

会社名 :株式会社 アスカネット (https://www.asukanet.co.jp)

所在地 : 〒731-0138 広島県広島市安佐南区祇園3-28-14

設立 : 1995年7月6日

資本金 : 4.9 億円

代表者 :代表取締役社長 松尾 雄司(まつお ゆうじ)

事業内容:フューネラル事業

フォトブック事業

空中ディスプレイ事業

※ 本リリースに記載されている社名・製品名等は、株式会社アスカネットの商標または登録商標です。

* その他アスカネットが提供する葬儀サービス情報はコチラ:https://www.mds.ne.jp/

<本件に関するお問合せ先>

アスカネット フューネラル事業部 / 担当:青砥

TEL: 082-850-1223 E-mail: g.aoto@asukanet.co.jp

<報道関係者からのお問合せ先>

アスカネット 広報事務局 / 担当:小石、大木、折田

TEL: 03-6427-1627 FAX: 03-6730-9713 E-mail: contact@kartz.co.jp